

ПРАВДА СЕВЕРА

г. Архангельск Северный кн.

10 МАЯ 38

5 лет Архангельского
Театра юных зрителей

НА ЮБИЛЕЙНОМ ВЕЧЕРЕ

На юбилейном вечере Архангельского Театра юного зрителя 8 мая юная Клава Летавина, приветствовавшая театр от имени архангельских пионеров, вместе с похвалой талантливой игре артистов, вместе с благодарностью за их стремления воспитать в молодом поколении лучшие черты советского человека, выразила и ряд настойчивых требований.

— Мы просим,—говорит она,—чтобы театр в будущем ставил еще лучшие пьесы, чтобы коллектив артистов, работающих в театре сейчас, остался

работать и дальше. От этого наша дружба будет только крепнуть.

Юбилейный вечер в Театре юного зрителя был одной из ярких иллюстраций той счастливой и радостной жизни, которой живут наши дети. И они всегда чувствуют и знают, что эту счастливую жизнь, эту отеческую заботу в первую очередь проявляет самый ближайший друг советских детей, учитель и вождь народов товарищ Сталин.

И поэтому весь зал, от маладо велика, в едином порыве, в долго несмолкаемом громе приветствий выражает свою бесконечную преданность товарищу Сталину.

Путь Театра юного зрителя — это, путь всей советской страны. С каждым годом театр добивается новых и новых побед в своем творческом росте.

Об этом ярко и красочно рассказали художественный руководитель театра тов. Суслович и артист Энгельгардт.

В связи со своим юбилеем коллектив театра получил многочисленные приветствия. Архангельский театр известен во многих концах Советского Союза. Приветственные телеграммы пришли из Ленинграда и Ростова-на-Дону, из Москвы и Ярославля.

И это недаром. Театр заслужил свою известность тем, что он сумел закрепить дружеские связи со своим требовательным зрителем.

И здесь на вечере это чувствуется в тех искренних, пламенных приветствиях, которыми сопровождали юные зрители сообщения о премировании любимых ими артистов — Энгельгардта, Савватеевой, Олеванова, Новикова, художественного руководителя театра Сусловича и других.

Коллектив артистов по-должному оценил это дорогое для него внимание детей.

В ответ на приветствия обкома и горкома ВКП(б), облисполкома и горсовета актеры ТЮЗа заявляют:

— Мы обязуемся в дальнейшей работе еще больше повысить качество наших спектаклей, наладить глубокую политическую и творческую учебу во всех цехах театра.

Мастерским показом отрывков из пьес «Красная шапочка», «Ревизор» и «Огни маяка» коллектив артистов заявил, что его обязательства будут выполнены.

Юбилейный вечер закончился товарищеским ужином.

Д. Евсеев.

И. о. отв. редактора В. Н. ШАРАПОВ.